



**MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DA BARRA**  
**Estado de Minas Gerais**  
**CNPJ: 01.616.458/0001-32**

**ERRATA Nº. 01**

**PREGÃO Nº. 014/2021 – PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 019/2021**

**REGISTRO DE PREÇOS**

**OBJETO:** “Registro de Preço visando à eventual aquisição de medicamentos éticos e genéricos contidos na tabela CMED destinados à Secretaria Municipal de Saúde”.

1 - Em razão da constatação de erro formal, fica alterada a numeração do Processo Licitatório supracitado que passará a ser a seguinte:

Onde se lê:

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 019/2021**

Leia-se:

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 021/2021**

2 - Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições.

São José da Barra, 26 de abril de 2021.

**LARISSA AVELAR SILVA VASCONCELOS**  
Pregoeira Titular da Comissão Permanente de Licitação

